



Вих. № 404/06.21  
від 25 червня 2021 року

**Ректору Київського національного  
університету будівництва та архітектури  
Куліков П.М.**

**Вельмишановний Петре Мусійовичу!**

Оргкомітет Міжнародної виставки LABCompLEX «Аналітика. Лабораторія. Біотехнології. Ні-Тех» висловлює Вам повагу та повідомляє наступне.

З **19-21 жовтня року** у сучасному виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза», відбудеться головна подія лабораторної індустрії – **XIII Міжнародна виставка LABCompLEX** – унікальний інтегрований проект, який об'єднує найбільшу спеціалізовану виставку, що не має аналогів в Україні, та змістовну науково-практичну програму.

**Організатори Виставки** – Національна академія наук України, Група компаній LMT.

Тематика виставки охоплює всі аспекти комплексного забезпечення лабораторій та лабораторного аналізу в різних галузях промисловості, наукових дослідженнях і медицині. Для фахівців, учасники виставки презентують новинки аналітичного обладнання, лабораторні контрольно-вимірювальні прилади, загальнолабораторне обладнання, мобільні лабораторії, лабораторні меблі та посуд, інструменти та витратні матеріали, комплектуючі для виробництва лабораторного обладнання та приладів, реагенти, індикатори, тест-системи та реактиви, засоби індивідуального захисту, спецодяг, а також комплексні рішення, необхідні для оснащення лабораторій будь-якого профілю та багато іншого.

**Науково-практична програма LABCompLEX** включає такі напрями, як харчова промисловість та аграрний сектор, лабораторна медицина, наука та освіта, ветеринарна медицина, хімічна промисловість, стандартизація і метрологія та інші.

У рамках науково-практичної програми виставки передбачено проведення науково-практичних конференцій, семінарів, тренінгів, круглих столів, тематично орієнтованих на підвищення кваліфікації фахівців лабораторної справи, розширення та вдосконалення практичних та теоретичних навиків, ознайомлення з новітніми технологіями та професійним сучасним обладнанням.

**Зважаючи на актуальність проведення заходу, просимо Вас про наступне:**

- Проінформувати про проведення Виставки професорсько-викладацький склад та надати можливість викладачам, студентам 4-5 курсів та аспірантам Університету відвідати науково-практичні заходи Виставки;
- Розмістити на сайті Університету банер (анонс, прес-реліз, пост-реліз Виставки);
- Посприяти розповсюдженню запрошень Виставки серед спеціалістів.

**Зі сторони Оргкомітету Виставки пропонуємо Київському національному університету будівництва та архітектури:**

- Розміщення інформації та зображення логотипу Університету в Офіційному каталозі та на сайті Виставки;
- Необхідну кількість запрошень на Виставку.

**Сподіваємось на Вашу підтримку та участь в XIII Міжнародній виставці LABComplex «Аналітика. Лабораторія. Біотехнології. Hi-Tech».**

**З повагою,  
Оргкомітет Міжнародної виставки  
LABComplex «Аналітика. Лабораторія.  
Біотехнології. Hi-Tech»**

Виконавець: Ковшун Анжела  
+38093 00 29 558